

Adva	Tartva
166.50	167.
37.50	38.
96.	96.50
17.	18.
12.	13.
16.75	17.
27.75	28.25
27.75	28.25
13.25	13.50
36.75	37.25
16.	16.50
27.75	28.25
15.50	16.
11.	11.50
32.75	33.25
21.25	21.75
94.	95.
98.	99.
53.90	54.
111.40	111.50
44.10	44.20
5.28	5.30
8.80	8.85
102.10	102.20
1.50	1.60

Május 24-án.
A szerkesztőség közli, hogy a Kéziratok vissza nem küldetnek. A lap szellemi részét illető közlemények a szerkesztőséghez intézandók. Székhely: Kőrösi Párizsok a szerkesztőségnek küldendők be.

Felelős szerkesztő: HALÁSZ IMRE.

Szerkesztőségi iroda: Franklin-Társulat épületében (egyetem-utca 4).

Kéziratok vissza nem küldetnek. A lap szellemi részét illető közlemények a szerkesztőséghez intézandók. Székhely: Kőrösi Párizsok a szerkesztőségnek küldendők be.

Figyelmeztetés.

A „Közérdek”-re folyton fogadtak el havi előfizetések is.

A „Közérdek” előfizetési ára:

Egy óra 1 ft 80 kr.
Két óra 3 „ 60 „
Negyedévre 5 „ „
Félévre 10 „ „
Egy évre 20 „ „

Megrendelések postautalvánnyal legelőszörüben eszközölhetők.

Könyvárusoknak százalék nem adatik.

A „Közérdek”

Kiadó-hivatala, Budapest, egyetem-utca 4. sz.

Budapest, május 26.

Politikai ellenfeleink sem vethetik szemünkre, mintha lapunk keletkezése óta oly irányt követne a külügyi politikában, mely alkalmas volna a külügyi minisztérium működését bármilyen tekintetben is megnehezíteni. Van egy pont, melyben minden magyar párt érdeke találkozik s ez a béke fenntartása.

Az eszközök, melyeket gróf Andrássy és csel elérésére választ, lehet helyeselni vagy részben eltiltni, de a végzetelne néve minden magyar lapnak támogatnia kell a külügyi politikát.

Ha már az összes magyar sajtó azon magas szempontra birt emelkedni, hogy Magyarország érdekét minden más érdek fölé helyezi és eltekint minden pártoskodástól s kicsinyes rancunetól: annál meglepőbb azon körülény, hogy a bécsi külügyi hivatal Magyarországgal szemben egészen más magatartást követ. Ha végig tekintünk a külföldi lapok inspirált bécsi leveléin, úgy találjuk, hogy a bécsi pressureau Magyarország helyzetét oly színben akarja feltüntetni, mintha a magyar jobboldali ellenzék győzelme egyértelmű volna a reakció és az ultramontanismus győzelmével és azt akarja elhíttetni a világgal, hogy gr. Andrássy bukása annyit jelentene, mint Ausztria szövetségét Franciaországgal és a háborút Németország ellen. Az osztrák külügyi hivatal Magyarországot eszközül használja fel, hogy egy miniszter és egy párt uralmát megerősítse és nem törődik azon vézetés következményekkel, melyek ily hazafiatlan eljárásból az összes birodalom érdekeire háromolhatnak. A bécsi pressureau ezen taktikája nemcsak okszerűtlen, de még gróf Andrássy érdekeit is sérti, még pedig annyira, hogy azt kell hinnünk, mintha a bécsi udvarnál egy clique léteznék, mely Andrássy-t ez uton akarja megbuktatni.

Mihelyt a bécsi félhívatóság levelek serege úgy tintelti fel Andrássy-t, mint az északi hatalmak szövetségének él, hogy Miksa császár nem halt meg; hogy a világtereng tulsó partján hősies harcokot ví; hogy az atlanti és csendes óceán között nagyszerű és költői birodalom alapit. Ir neki szenvedélyes, lelkesült leveleket, hogy bátorítsa, dicsérje. Azután, ha az elragadtatás és rövid pillanatai elmúltak, vissza nyitlik teljes levertségbe. Homályos sejtelmre van rémítő catastrophák, véres dramákról. Halványan, lázasan, kétségbeesetten messze lövések visszhangját őrít halni, melyek kedves férjét szíven találják. Más pillanatokban térdre omol, forró áhitattal imádkozik és záporként folynak könyvére.

Sarolta császárné.

(Vége.)

A queretari szomorujáték befejezése óta közel nyolcz esztendő telt el, és Sarolta császárné még mindig oly sors marta, mely az okori fatum legnevezesebb példái emlékeztet. A szerencsétlen fejedelemnő nem nyerte vissza esztét és mégsem vesztette el öntudatát.

Mint 35 éves nő — született 1840 június 7-én — finom és rokonszenves szépségének egész teljében van még. Öltözete mindig ép oly elegans mint egyszerű. Bizonyos kegyeletes kacérkésággal ruházkodik, mintha hön szeretett férje érkezését várna. Olvas, fest, zenél, misem felejtett az idegen nyelvekből, melyeket ritka folyékonyasággal beszél. Nincs nála műveltebb fejedelelnő. Gyermeke és lánykorában valódi szenvedéllyel szentelte magát a munkának. Nevelésével egy francia nagyérdemű tanítónő volt megbizva, ki ugyanezen minőségben működött volt a pizencazi herceg leányánál.

Férjhezmenetele után a főhercegnő gyakran megindulással gondolt vissza gyermekkorára, Laeken várbeli kedves tanulósobájára. Folyton arról beszélt férjével Miramare árnys lompjai alatt. Egyszer — a főhercegnő nevenapján — Miksa meglepte valamivel, a mi a két házasárs jellemeztet festi. A főhercegnő éppen megnit Laekenről beszélt. „Oda vezetlek azonnal”, kiáltott fel a főhercegnő, egy szik folyósóba vezette és kinyitott egy ajtó. A főhercegnő örömköltésére fakadt. Mit látott? egy szobát, mely ép úgy volt burtorozva, mint a laekeni tanulósoba, és annak közepén kedves nevelője ült, körül nem is képzelte, hogy Miramarebe jött.

Még most is az irodalom, a művészet, a költészet vizsgáltja Sarolta császárné mély fájdalomban. Szíve még mindig oly nemes, képzeltében még mindig oly magasztos, mint előbb. Azon meggyőződésben

egyetlen biztosítékát, s azt jelzi, hogy Andrássy bukásával vége a hármias szövetségnek: akkor Ausztria-Magyarországot erkösi hatalmának súlyát fosztja meg Német- és Oroszországgal szemben, és gróf Andrássy-t Górcsakoff és Bismarck uszályhordozójává sillyesztzi.

Ha a Bismarck megbuknék: azért a reá következő Manteuffel nem borulna Franciaország karjaiba, hanem követné Németország jelen politikáját, habár más eszközökkel is. Ugyancz történi minden országban, midőn az egyik párt megbukik s a másik jut kormányra. Jaj azon hatalomnak, melynek külpolitikája párturalomhoz vagy személyhez van kötve és nem természetes következtése az ország legbensőbb érdekeinek.

Mi gróf Andrássy személyét tiszteljük, végezzéljával egyet értünk, eszközeivel olykor nem. De ilyenkor inkább hallgatunk, semhogyn ellenünk fegyvert adjunk kezbe.

Ez utóbbiak látják, hogy ellenzékességgel Andrássy grófot nem lehet megbuktatni, tehát megfordítják a dolgot, és annyira compromittálják s előre tolják őt azon irányban, melyben külügyi politikája mozog, hogy ezáltal megsértik Ausztria - Magyarország méltóságát az európai konzertben, megsértik Magyarország belpolitikai érdekeit.

E játék Andrássyra néve veszélyessé válhatik. Mi azt hisszük, hogy a bécsi pressureau tanusított „trop de rélé”-je mélyebb okból ered.

Mert ki tagadhatná, hogy előljött a percz, midőn a megalázódás pohara esordultig telik, s midőn a korona a birodalom méltóságának megóvása tekintetéből így szóland: Be kell bizonyítani a világnak, hogy a birodalom külpolitikája változhatlan alapon nyugszik és nem függ a belpolitika hullámzásaitól.

A bécsi sajtósorozatly emlitte a munkálatokat a koronát ily gondolatra vezetheti, és Andrássy bukását készítheti elő.

Ma miniszteri tanács tartott, melyben a parlament szünő alatti kormányzati teendők tárgylaltak.

A cartell-ügy jelen állása. A magyar államvasutak igazgatótanácsa, mint értesülünk, már hozzájárult azon cartellhez, melyre néve a tárgyalások már ily huzamos idő óta folynak. E cartell kiterjed a magyar államvasutak északi vonalára, és osztrák államvasutára, a tiszai és kassai-oderbergi vasutakra. Egyelőre csak a külföldi forgalomra néve jött létre megállapodás. Arra néve, vajjon a cartell a beforgalomra is kiterjesztessék-e, még nagyon eltérő a vélemények, s alkalmasint ez a körülény még egy ideig késleltetni fogja a cartell-szerződésnek a minisztérium

álta való jóváhagyását. A terjedelmes és természeteln fogva complicált szerződés főbb határozatnái ezek: a magyar államvasutak részeseülnek a tevesvár-hamburgi forgalomban 19 száztőlval, a tevesvár-stettini forgalomban 30 %-al, a pest hamburgban 45%-al, a pest-stettiniben 55 száztőlval.

A cartell megkötését, mint már emlitettük, siettette az a körülény, hogy a német vasutak kijelentették, miszerint megszüntetnek minden összeköttetést oly vasutakkal, melyek refectákot adnak. Ennek folytán kivetett a magyar államvasutak kezéből azon fő eszköz, melynek segítségével, habár áldozatokkal, eddigelé a forgalom egy nevezetes részét magok részére megmentenki sikerült. E cartell uttj aera kezdődik a magyar államvasutak, sőt némileg a magyar kormány egész tarpolitikájában. E fontos kérdéshez legközelebb hozzászólunk.

Habár illetékes helyről határozottan azt állították, hogy fő felség galicziai utazása elmarad, a „N. W. Tagblatt” tudni akarja, hogy a gácsországi tartománygyűlésnek (újabb hírek szerint szombaton történelm) beírására ut P o t o c k y gr. a lengyel főmarsal, Bácsbe fog menni, ő felséget a tartomány nevében hivatalosan felkérendő, hogy Gácsországba utazzon. Az osztrák honvédelmi miniszter, Horstot, hly szerint legközelebb tábornokká fogják előléptetni.

A Koller b. közös hadügyminiszter visszaléptétől szűző hírt, melyet mi is valószínűleg tartottunk, a bécsi „Presse” határozottan megczáfolja. S ezzel kapcsolatban a felsőbb katonai körökben jelzett változásokról emlitett híreket is alaptalanoknak mondja.

Romániának új vámtörvénye ellenében a külhatalmak, mint értesülünk, együttes lépésre készülnek Bukarestben. Az ottani francia konsul ugyanis a többi consulok nevében is collectív jegyzéket nyujtat az a román kormányra. E lépéstől sikert remélnek.

A zempléni jobboldali ellenzék Sátoralja-Ujhelyben tegnap tartott alakító közgyűlésére számolunk jelentek meg. Nagy lelkesedés közt b. Sennyej Pál a vasuti indóháznál küldött ségárgy fogadtatták. Az érkezetlen gróf Satoralja Antal pártelnök s Bessenyej Gábor helyettes elnök alatt egy központi bizottság választ volt, mely a kerületi pártelnökökre néve június 1-6 napján tartandó újabb érkezetlen előterjesztést teend.

Választási mozgalmak. Pozsony megye szépmepzi választókerületében Andrássy Mihály és a volt képviselő Farakas Mihály, a galanthai kerületben Abrahamffy Gyula vannak jelöltéül kiserjelme. A bazini és stomfai kerületben a jobboldali ellenzék is állit feljelölte. Heves megye egy kerületében Apáthy István egyetemi tanár lép föl; Apáthy a kilenczedik a föllépő egyet. tanár közt.

Az igazságügyminiszter Nemes Péter belügyminiszteri nyugalmozott titkárt s volt országgyűlési képviselőt — mint értesülünk — Brassóba királyi közejegyzővé nevezte ki.

A görög keleti püspöki synodus és congressus megnyitására Hueber udvari tanácsos és kir. biztos ma utazot Karloviczra.

Záivkovics János horvát osztály főnök s Mollináry tábornok a fővárosba érkeztek, hogy a kormányással többrendbeli politikai tárgyan értekezzenek.

A horvát tartománygyűlés utolsó ülészsaka, mely főleg a bagatell-ügyekről szóló törvényjavaslatot fogja tárgyalni, ma nyitattot meg. Az ülészak, mely június 15-kén, a midőn a mandatum lejár, mindenesetre véget ér, addig sem fog tartani. Az új választási novella alapján, mely néhány a régi törvényt módosító intézkedés kihagyásával szentesítve ki fog hirdettetni, Horvátszágban is lesznek júliusban új választások.

A zágrábi „Obzor” a fusória néve azon megjegyzést teszi, hogy „ennek folytán nincs többé Magyarország tekintélyes párt, mely a közgyűkiegvezést megátamánland. A pártgyűlésnek valódi értéke azonban csak akkor fog bebizonyulni, ha az egyesült párt a szükséges közgazgatási és közgazdasági reformokat megadja az országnak. A legközelebbi választásoknak s a jövő országgyűlésnek ezt bizonyítsák be. Mindaddig mitem lehet egész bizonyossággal várni és remélni.”

Bécs, május 24. (Eredeti levél). A „Presse” által Wiesinger József merényletét szándékairól közölt titokteljes adatokat kiegészítetünk azzal, hogy a jezsuiták generalisa, Bekx atya értesítette a rend itteni provinciálisát, hogy egy Wiesinger nevű ügyvéd nála Bismarck meggyilkolására ajánkozott és — indigntióval elutasított — Bécsbe fordult, ennélfogva figyelmeztesse a provinciális a hatóságot ama veszélyes egyénre. A provinciális ezt megette. A rendőrség már különben is figyelemmel kísérete Wiesingert, mint ki több ízben magasállal egyházi emberektől pénzt próbált kicsikarni. Sikerült őt ma elfogni. Vannak-e czinkosai, bizonytalan.

Bécs, május 25. (Ered. lev.) Aligha nem az fog kiderülni, hogy Wiesinger József állítólag merénylete nem egyéb, — mint a szükség és inség által sugallt igen ügyetlen pénzszorlási kísérlet (az általa követelt egész millió huznyára maga sem számított). Az itteni hatóság már érintkezésbe tette magát a berlinivel és ennek Wiesinger arczképét küldte át, hogy meg lehessen állapítani, nem azonos-e azon számos merényletű hajlamokkal gyanusított egyének egyikével, kikre a berlini rendőrség felügyel. A válassz rajongóknak épen nem mutatkozott Wiesinger az eddigi kihallgatásokban. Azon kérdésre, hogy vannak-e büntársai, macak hallgatással felelték.

Az igazságügyminiszter Nemes Péter belügyminiszteri nyugalmozott titkárt s volt országgyűlési képviselőt — mint értesülünk — Brassóba királyi közejegyzővé nevezte ki.

A görög keleti püspöki synodus és congressus megnyitására Hueber udvari tanácsos és kir. biztos ma utazot Karloviczra.

Záivkovics János horvát osztály főnök s Mollináry tábornok a fővárosba érkeztek, hogy a kormányással többrendbeli politikai tárgyan értekezzenek.

A zágrábi „Obzor” a fusória néve azon megjegyzést teszi, hogy „ennek folytán nincs többé Magyarország tekintélyes párt, mely a közgyűkiegvezést megátamánland. A pártgyűlésnek valódi értéke azonban csak akkor fog bebizonyulni, ha az egyesült párt a szükséges közgazgatási és közgazdasági reformokat megadja az országnak. A legközelebbi választásoknak s a jövő országgyűlésnek ezt bizonyítsák be. Mindaddig mitem lehet egész bizonyossággal várni és remélni.”

Bécs, május 24. (Eredeti levél). A „Presse” által Wiesinger József merényletét szándékairól közölt titokteljes adatokat kiegészítetünk azzal, hogy a jezsuiták generalisa, Bekx atya értesítette a rend itteni provinciálisát, hogy egy Wiesinger nevű ügyvéd nála Bismarck meggyilkolására ajánkozott és — indigntióval elutasított — Bécsbe fordult, ennélfogva figyelmeztesse a provinciális a hatóságot ama veszélyes egyénre. A provinciális ezt megette. A rendőrség már különben is figyelemmel kísérete Wiesingert, mint ki több ízben magasállal egyházi emberektől pénzt próbált kicsikarni. Sikerült őt ma elfogni. Vannak-e czinkosai, bizonytalan.

Bécs, május 25. (Ered. lev.) Aligha nem az fog kiderülni, hogy Wiesinger József állítólag merénylete nem egyéb, — mint a szükség és inség által sugallt igen ügyetlen pénzszorlási kísérlet (az általa követelt egész millió huznyára maga sem számított). Az itteni hatóság már érintkezésbe tette magát a berlinivel és ennek Wiesinger arczképét küldte át, hogy meg lehessen állapítani, nem azonos-e azon számos merényletű hajlamokkal gyanusított egyének egyikével, kikre a berlini rendőrség felügyel. A válassz rajongóknak épen nem mutatkozott Wiesinger az eddigi kihallgatásokban. Azon kérdésre, hogy vannak-e büntársai, macak hallgatással felelték.

Az igazságügyminiszter Nemes Péter belügyminiszteri nyugalmozott titkárt s volt országgyűlési képviselőt — mint értesülünk — Brassóba királyi közejegyzővé nevezte ki.

A görög keleti püspöki synodus és congressus megnyitására Hueber udvari tanácsos és kir. biztos ma utazot Karloviczra.

Záivkovics János horvát osztály főnök s Mollináry tábornok a fővárosba érkeztek, hogy a kormányással többrendbeli politikai tárgyan értekezzenek.

A zágrábi „Obzor” a fusória néve azon megjegyzést teszi, hogy „ennek folytán nincs többé Magyarország tekintélyes párt, mely a közgyűkiegvezést megátamánland. A pártgyűlésnek valódi értéke azonban csak akkor fog bebizonyulni, ha az egyesült párt a szükséges közgazgatási és közgazdasági reformokat megadja az országnak. A legközelebbi választásoknak s a jövő országgyűlésnek ezt bizonyítsák be. Mindaddig mitem lehet egész bizonyossággal várni és remélni.”

Bécs, május 24. (Eredeti levél). A „Presse” által Wiesinger József merényletét szándékairól közölt titokteljes adatokat kiegészítetünk azzal, hogy a jezsuiták generalisa, Bekx atya értesítette a rend itteni provinciálisát, hogy egy Wiesinger nevű ügyvéd nála Bismarck meggyilkolására ajánkozott és — indigntióval elutasított — Bécsbe fordult, ennélfogva figyelmeztesse a provinciális a hatóságot ama veszélyes egyénre. A provinciális ezt megette. A rendőrség már különben is figyelemmel kísérete Wiesingert, mint ki több ízben magasállal egyházi emberektől pénzt próbált kicsikarni. Sikerült őt ma elfogni. Vannak-e czinkosai, bizonytalan.

Bécs, május 25. (Ered. lev.) Aligha nem az fog kiderülni, hogy Wiesinger József állítólag merénylete nem egyéb, — mint a szükség és inség által sugallt igen ügyetlen pénzszorlási kísérlet (az általa követelt egész millió huznyára maga sem számított). Az itteni hatóság már érintkezésbe tette magát a berlinivel és ennek Wiesinger arczképét küldte át, hogy meg lehessen állapítani, nem azonos-e azon számos merényletű hajlamokkal gyanusított egyének egyikével, kikre a berlini rendőrség felügyel. A válassz rajongóknak épen nem mutatkozott Wiesinger az eddigi kihallgatásokban. Azon kérdésre, hogy vannak-e büntársai, macak hallgatással felelték.

Az igazságügyminiszter Nemes Péter belügyminiszteri nyugalmozott titkárt s volt országgyűlési képviselőt — mint értesülünk — Brassóba királyi közejegyzővé nevezte ki.

A görög keleti püspöki synodus és congressus megnyitására Hueber udvari tanácsos és kir. biztos ma utazot Karloviczra.

Záivkovics János horvát osztály főnök s Mollináry tábornok a fővárosba érkeztek, hogy a kormányással többrendbeli politikai tárgyan értekezzenek.

Az igazságügyminiszter Nemes Péter belügyminiszteri nyugalmozott titkárt s volt országgyűlési képviselőt — mint értesülünk — Brassóba királyi közejegyzővé nevezte ki.

A görög keleti püspöki synodus és congressus megnyitására Hueber udvari tanácsos és kir. biztos ma utazot Karloviczra.

Záivkovics János horvát osztály főnök s Mollináry tábornok a fővárosba érkeztek, hogy a kormányással többrendbeli politikai tárgyan értekezzenek.

A horvát tartománygyűlés utolsó ülészsaka, mely főleg a bagatell-ügyekről szóló törvényjavaslatot fogja tárgyalni, ma nyitattot meg. Az ülészak, mely június 15-kén, a midőn a mandatum lejár, mindenesetre véget ér, addig sem fog tartani. Az új választási novella alapján, mely néhány a régi törvényt módosító intézkedés kihagyásával szentesítve ki fog hirdettetni, Horvátszágban is lesznek júliusban új választások.

A zágrábi „Obzor” a fusória néve azon megjegyzést teszi, hogy „ennek folytán nincs többé Magyarország tekintélyes párt, mely a közgyűkiegvezést megátamánland. A pártgyűlésnek valódi értéke azonban csak akkor fog bebizonyulni, ha az egyesült párt a szükséges közgazgatási és közgazdasági reformokat megadja az országnak. A legközelebbi választásoknak s a jövő országgyűlésnek ezt bizonyítsák be. Mindaddig mitem lehet egész bizonyossággal várni és remélni.”

Bécs, május 24. (Eredeti levél). A „Presse” által Wiesinger József merényletét szándékairól közölt titokteljes adatokat kiegészítetünk azzal, hogy a jezsuiták generalisa, Bekx atya értesítette a rend itteni provinciálisát, hogy egy Wiesinger nevű ügyvéd nála Bismarck meggyilkolására ajánkozott és — indigntióval elutasított — Bécsbe fordult, ennélfogva figyelmeztesse a provinciális a hatóságot ama veszélyes egyénre. A provinciális ezt megette. A rendőrség már különben is figyelemmel kísérete Wiesingert, mint ki több ízben magasállal egyházi emberektől pénzt próbált kicsikarni. Sikerült őt ma elfogni. Vannak-e czinkosai, bizonytalan.

Bécs, május 25. (Ered. lev.) Aligha nem az fog kiderülni, hogy Wiesinger József állítólag merénylete nem egyéb, — mint a szükség és inség által sugallt igen ügyetlen pénzszorlási kísérlet (az általa követelt egész millió huznyára maga sem számított). Az itteni hatóság már érintkezésbe tette magát a berlinivel és ennek Wiesinger arczképét küldte át, hogy meg lehessen állapítani, nem azonos-e azon számos merényletű hajlamokkal gyanusított egyének egyikével, kikre a berlini rendőrség felügyel. A válassz rajongóknak épen nem mutatkozott Wiesinger az eddigi kihallgatásokban. Azon kérdésre, hogy vannak-e büntársai, macak hallgatással felelték.

Az igazságügyminiszter Nemes Péter belügyminiszteri nyugalmozott titkárt s volt országgyűlési képviselőt — mint értesülünk — Brassóba királyi közejegyzővé nevezte ki.

A görög keleti püspöki synodus és congressus megnyitására Hueber udvari tanácsos és kir. biztos ma utazot Karloviczra.

Záivkovics János horvát osztály főnök s Mollináry tábornok a fővárosba érkeztek, hogy a kormányással többrendbeli politikai tárgyan értekezzenek.

A zágrábi „Obzor” a fusória néve azon megjegyzést teszi, hogy „ennek folytán nincs többé Magyarország tekintélyes párt, mely a közgyűkiegvezést megátamánland. A pártgyűlésnek valódi értéke azonban csak akkor fog bebizonyulni, ha az egyesült párt a szükséges közgazgatási és közgazdasági reformokat megadja az országnak. A legközelebbi választásoknak s a jövő országgyűlésnek ezt bizonyítsák be. Mindaddig mitem lehet egész bizonyossággal várni és remélni.”

Bécs, május 24. (Eredeti levél). A „Presse” által Wiesinger József merényletét szándékairól közölt titokteljes adatokat kiegészítetünk azzal, hogy a jezsuiták generalisa, Bekx atya értesítette a rend itteni provinciálisát, hogy egy Wiesinger nevű ügyvéd nála Bismarck meggyilkolására ajánkozott és — indigntióval elutasított — Bécsbe fordult, ennélfogva figyelmeztesse a provinciális a hatóságot ama veszélyes egyénre. A provinciális ezt megette. A rendőrség már különben is figyelemmel kísérete Wiesingert, mint ki több ízben magasállal egyházi emberektől pénzt próbált kicsikarni. Sikerült őt ma elfogni. Vannak-e czinkosai, bizonytalan.

Bécs, május 25. (Ered. lev.) Aligha nem az fog kiderülni, hogy Wiesinger József állítólag merénylete nem egyéb, — mint a szükség és inség által sugallt igen ügyetlen pénzszorlási kísérlet (az általa követelt egész millió huznyára maga sem számított). Az itteni hatóság már érintkezésbe tette magát a berlinivel és ennek Wiesinger arczképét küldte át, hogy meg lehessen állapítani, nem azonos-e azon számos merényletű hajlamokkal gyanusított egyének egyikével, kikre a berlini rendőrség felügyel. A válassz rajongóknak épen nem mutatkozott Wiesinger az eddigi kihallgatásokban. Azon kérdésre, hogy vannak-e büntársai, macak hallgatással felelték.

Az igazságügyminiszter Nemes Péter belügyminiszteri nyugalmozott titkárt s volt országgyűlési képviselőt — mint értesülünk — Brassóba királyi közejegyzővé nevezte ki.

A görög keleti püspöki synodus és congressus megnyitására Hueber udvari tanácsos és kir. biztos ma utazot Karloviczra.

Záivkovics János horvát osztály főnök s Mollináry tábornok a fővárosba érkeztek, hogy a kormányással többrendbeli politikai tárgyan értekezzenek.

A zágrábi „Obzor” a fusoria néve azon megjegyzést teszi, hogy „ennek folytán nincs többé Magyarország tekintélyes párt, mely a közgyűkiegvezést megátamánland. A pártgyűlésnek valódi értéke azonban csak akkor fog bebizonyulni, ha az egyesült párt a szükséges közgazgatási és közgazdasági reformokat megadja az országnak. A legközelebbi választásoknak s a jövő országgyűlésnek ezt bizonyítsák be. Mindaddig mitem lehet egész bizonyossággal várni és remélni.”

Bécs, május 24. (Eredeti levél). A „Presse” által Wiesinger József merényletét szándékairól közölt titokteljes adatokat kiegészítetünk azzal, hogy a jezsuiták generalisa, Bekx atya értesítette a rend itteni provinciálisát, hogy egy Wiesinger nevű ügyvéd nála Bismarck meggyilkolására ajánkozott és — indigntióval elutasított — Bécsbe fordult, ennélfogva figyelmeztesse a provinciális a hatóságot ama veszélyes egyénre. A provinciális ezt megette. A rendőrség már különben is figyelemmel kísérete Wiesingert, mint ki több ízben magasállal egyházi emberektől pénzt próbált kicsikarni. Sikerült őt ma elfogni. Vannak-e czinkosai, bizonytalan.

Bécs, május 25. (Ered. lev.) Aligha nem az fog kiderülni, hogy Wiesinger József állítólag merénylete nem egyéb, — mint a szükség és inség által sugallt igen ügyetlen pénzszorlási kísérlet (az általa követelt egész millió huznyára maga sem számított). Az itteni hatóság már érintkezésbe tette magát a berlinivel és ennek Wiesinger arczképét küldte át, hogy meg lehessen állapítani, nem azonos-e azon számos merényletű hajlamokkal gyanusított egyének egyikével, kikre a berlini rendőrség felügyel. A válassz rajongóknak épen nem mutatkozott Wiesinger az eddigi kihallgatásokban. Azon kérdésre, hogy vannak-e büntársai, macak hallgatással felelték.

Az igazságügyminiszter Nemes Péter belügyminiszteri nyugalmozott titkárt s volt országgyűlési képviselőt — mint értesülünk — Brassóba királyi közejegyzővé nevezte ki.

A görög keleti püspöki synodus és congressus megnyitására Hueber udvari tanácsos és kir. biztos ma utazot Karloviczra.

Záivkovics János horvát osztály főnök s Mollináry tábornok a fővárosba érkeztek, hogy a kormányással többrendbeli politikai tárgyan értekezzenek.

A zágrábi „Obzor” a fusoria néve azon megjegyzést teszi, hogy „ennek folytán nincs többé Magyarország tekintélyes párt, mely a közgyűkiegvezést megátamánland. A pártgyűlésnek valódi értéke azonban csak akkor fog bebizonyulni, ha az egyesült párt a szükséges közgazgatási és közgazdasági reformokat megadja az országnak. A legközelebbi választásoknak s a jövő országgyűlésnek ezt bizonyítsák be. Mindaddig mitem lehet egész bizonyossággal várni és remélni.”

Bécs, május 24. (Eredeti levél). A „Presse” által Wiesinger József merényletét szándékairól közölt titokteljes adatokat kiegészítetünk azzal, hogy a jezsuiták generalisa, Bekx atya értesítette a rend itteni provinciálisát, hogy egy Wiesinger nevű ügyvéd nála Bismarck meggyilkolására ajánkozott és — indigntióval elutasított — Bécsbe fordult, ennélfogva figyelmeztesse a provinciális a hatóságot ama veszélyes egyénre. A provinciális ezt megette. A rendőrség már különben is figyelemmel kísérete Wiesingert, mint ki több ízben magasállal egyházi emberektől pénzt próbált kicsikarni. Sikerült őt ma elfogni. Vannak-e czinkosai, bizonytalan.

Bécs, május 25. (Ered. lev.) Aligha nem az fog kiderülni, hogy Wiesinger József állítólag merénylete nem egyéb, — mint a szükség és inség által sugallt igen ügyetlen pénzszorlási kísérlet (az általa követelt egész millió huznyára maga sem számított). Az itteni hatóság már érintkezésbe tette magát a berlinivel és ennek Wiesinger arczképét küldte át, hogy meg lehessen állapítani, nem azonos-e azon számos merényletű hajlamokkal gyanusított egyének egyikével, kikre a berlini rendőrség felügyel. A válassz rajongóknak épen nem mutatkozott Wiesinger az eddigi kihallgatásokban. Azon kérdésre, hogy vannak-e büntársai, macak hallgatással felelték.

Az igazságügyminiszter Nemes Péter belügyminiszteri nyugalmozott titkárt s volt országgyűlési képviselőt — mint értesülünk — Brassóba királyi közejegyzővé nevezte ki.

A görög keleti püspöki synodus és congressus megnyitására Hueber udvari tanácsos és kir. biztos ma utazot Karloviczra.

Záivkovics János horvát osztály főnök s Mollináry tábornok a fővárosba érkeztek, hogy a kormányással többrendbeli politikai tárgyan értekezzenek.

A horvát tartománygyűlés utolsó ülészsaka, mely főleg a bagatell-ügyekről szóló törvényjavaslatot fogja tárgyalni, ma nyitattot meg. Az ülészak, mely június 15-kén, a midőn a mandatum lejár, mindenesetre véget ér, addig sem fog tartani. Az új választási novella alapján, mely néhány a régi törvényt módosító intézkedés kihagyásával szentesítve ki fog hirdettetni, Horvátszágban is lesznek júliusban új választások.

A zágrábi „Obzor” a fusoria néve azon megjegyzést teszi, hogy „ennek folytán nincs többé Magyarország tekintélyes párt, mely a közgyűkiegvezést megátamánland. A pártgyűlésnek valódi értéke azonban csak akkor fog bebizonyulni, ha az egyesült párt a szükséges közgazgatási és közgazdasági reformokat megadja az országnak. A legközelebbi választásoknak s a jövő országgyűlésnek ezt bizonyítsák be. Mindaddig mitem lehet egész bizonyossággal várni és remélni.”

Bécs, május 24. (Eredeti levél). A „Presse” által Wiesinger József merényletét szándékairól közölt titokteljes adatokat kiegészítetünk azzal, hogy a jezsuiták generalisa, Bekx atya értesítette a rend itteni provinciálisát, hogy egy Wiesinger nevű ügyvéd nála Bismarck meggyilkolására ajánkozott és — indigntióval elutasított — Bécsbe fordult, ennélfogva figyelmeztesse a provinciális a hatóságot ama veszélyes egyénre. A provinciális ezt megette. A rendőrség már különben is figyelemmel kísérete Wiesingert, mint ki több ízben magasállal egyházi emberektől pénzt próbált kicsikarni. Sikerült őt ma elfogni. Vannak-e czinkosai, bizonytalan.

Bécs, május 25. (Ered. lev.) Aligha nem az fog kiderülni, hogy Wiesinger József állítólag merénylete nem egyéb, — mint a szükség és inség által sugallt igen ügyetlen pénzszorlási kísérlet (az általa követelt egész millió huznyára maga sem számított). Az itteni hatóság már

A BUDAPESTI ÁRU- ÉS ÉRTÉKTŐZSDE ÁRJEJYZÉSEI.

(HIVATALOS.)

A BÉCSI TŐZSDE ÁRJEJYZÉSEI. 1875. május 25-én.

Table with multiple columns listing various commodities, exchange rates, and market prices. Includes sections for 'BUDAPESTI TŐZSDE', 'BÉCSI TŐZSDE', and 'KÖZELÉKÉSI VÁLLALATOK'.

GLATZ, HOLZWARTH és SCHUBERT BUDAPEST: Diána-fürdő. BÉCS: I. Schottenbastei 12.

ÁLLAMPAPIROK, ZALOGLEVELEK, SORSJEGYEK stb. SZELVÉNYEK ÉS PÉNZNEVEK

Töke-elhelyezésre következő (kisorsolási előnyökkel összekötött) magasabb kamat-jövedelmet nyújtó értékeket ajánljuk különösen:

Table listing various securities, bonds, and interest rates with columns for 'Név', 'Érték', and 'Jegyzet'.

Az előbbieknél magasabb kamatozást nyújtó tőkebefektetésre következő biztosítási, bank- és ipar-papírokat, ajánljuk melyek azonban esetleg nagyobb árfolyam-ingadozásoknak vannak alávetve.

Table listing shares and stocks with columns for 'Részvény', 'Árfolyam', and 'Érték'.

Nyerésükre alkalmasnak tartjuk a jelenlegi árfolyam mellett: Ganz és Társa vasúti részvényeit névérték 500 frt árfolyam 250 frt...

ROTHAUSER TESTVÉREK 10,000 napernyő és legyező 10,000. Advertisement for umbrellas and parasols with an illustration of an umbrella.

Hampel Győző, Budapest, nagy (3) korona-utca 16. sz. Advertisement for a raktár (warehouse) with a list of goods and prices.

Hölgy-készruhaneműk és DIVATÁRUK. Advertisement for women's clothing and a dress shop.

URBÉRI KALAUZ. Advertisement for a directory or gazette.

TÉRFI ANTAL, ÓRÁS. Advertisement for a watchmaker and clock repairer.

Utasítás mértékhiitelesítő hivatalok számára. Advertisement for a scale and measurement certification office.

Az érme, ásványok és régiségek IRODÁJA. Advertisement for a coin, mineral, and antiquities office.

A FRANKLIN-TARSULAT. Advertisement for the Franklin Society.

A „Franklin-Társulat” magyar irodalmi intézet és könyvnyomda kiadásában. Advertisement for the Franklin Society's publishing house.

Posner Károly Lajos. Advertisement for a lawyer or official.

Csak 3 forint o. értékbe. Advertisement for a small shop or stall.

TÓTH LAJOS. Advertisement for a shop or business.

Dr. HANDLER MÓR orvos- és sebész tudor. Advertisement for a doctor specializing in various medical treatments.

NEMZETI HIRLAP. Advertisement for a national newspaper.

LICHTENSTERN B. és TÁRS. Advertisement for a photography or printing business.

Gazdáknak! Advertisement for a business or agricultural publication.